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Dragi prieteni ai Asociației Doina

Bun venit la ultima noastră ediție din acest an a newsletterului Doina! 🎉

Odată cu sezonul festiv în plină desfășurare, sperăm că vă puteți bucura de

momente frumoase alături de cei dragi, făcând exact ceea ce vă aduce bucurie. În

același timp, și noi așteptăm cu nerăbdare să petrecem timp alături de familia și

prietenii noștri, să ne relaxăm și să ne bucurăm de această perioadă. 

 

De asemenea, este un moment special al anului când ne amintim cu drag și de cei

care nu mai sunt în mijlocul nostru, dar care rămân mereu în inimile noastre. ❤

 

Asociația Doina încheie un an activ și plin de evenimente frumoase, alături de

prieteni vechi, dar și de foarte mulți prieteni noi. Ne bucurăm din suflet să vedem că

activitățile noastre sunt populare în comunitate și reușim să aducem împreună

români de toate vârstele. �

 

Grupurile noastre de tradiție, cum ar fi Grupul de Dansuri Doina, La Povesti în

Limba Română, Ia la Antipozi, Radio, Fotbal, Grupul Seniorilor și Am Venit să

Colindăm, continuă să atragă tot mai mulți membri și colaboratori. Activitățile

noastre noi se dovedesc, de asemenea, a fi foarte apreciate, semnalând că mica

noastră comunitate este unită și dornică să se adune și să petreacă timp împreună. 

 

Acest lucru nu poate decât să ne bucure și să ne motiveze să continuăm să muncim

și să organizăm cât mai multe evenimente. Vă așteptăm cu drag să vă alăturați

nouă ca voluntari, colaboratori sau participanți, pentru a ne simți ca acasă. 🤝
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Cu aceste gânduri, dorim să vă transmitem cele mai călduroase urări pentru un

sezon festiv în siguranță și fericit, alături de familiile voastre, și să vă dorim un An

Nou plin de realizări și bucurii. 🎆

 

Vom lua o binemeritată vacanță și ne vom întoarce cu forțe noi și idei proaspete în

luna februarie. 

 

Vă mulțumim din suflet pentru colaborarea voastră și pentru participarea activă la

activitățile noastre în acest an. Sunteți cei care faceți posibile toate realizările

noastre, și suntem recunoscători pentru implicarea voastră continuă în Asociația

Doina. 🙏

 

Și nu putem încheia anul fără Colinde tradiționale de Crăciun. Vă invităm cu drag să

accesați linkul către ultima noastră activitate a anului. Ne-am întâlnit la Ponsonby

Community Centre și am cântat colinde, am mâncat cozonaci, covrigi și mere și ne-

am simțit ca acasă. 🎶

 

Mai multe detalii aici: Așteptăm colindătorii

 

Cu cele mai bune gânduri, 🌟

Comitetul Asociației Doina 🎶🌼

Silvia, Călina, Laura, Adina și Aurel

Doina - Asociatia Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand
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